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Виготовлення форменого одягу для школярів стає досить актуальним серед 

вітчизняних виробників, оскільки даний асортимент характеризується стабільним попитом 

внаслідок інтенсивного впровадження шкільної форми як невід’ємного атрибуту 

навчального процесу в українських загальноосвітніх закладах і прогнозується зростання 

потреб споживачів. При цьому структура ринку шкільного одягу в нашій державі 

знаходиться на стадії формування, тому вона визначає не лише перспективний напрямок 

діяльності, але і встановлює ряд важливих задач, що стосуються необхідності проектування 

сучасних моделей з врахуванням вимог до даного асортименту, організації продуктивної 

праці, оптимізації виробничого процесу в цілому з метою забезпечення 

конкурентноздатності  виробів. 

На основі аналізу сучасних виробництв, які займаються виготовленням шкільної 

форми, встановлено, що більшість із них – це підприємства малого та середнього бізнесу, які 

поряд із виготовленням дитячого одягу або одягу костюмно-платтяної групи для дорослих 

виготовляють також шкільну форму. Промислові можливості таких виробництв 

характеризуються задовільним організаційно-технічним рівнем, невисоким степенем 

автоматизації основних стадій технологічного процесу виготовлення швейних виробів. 

Однією з найбільш складних ланок в системі виробничого циклу виготовлення 

одягу, в тому числі шкільної форми, є підготовчо-розкрійне виробництво (ПРВ), на етапах 

якого закладаються такі показники ефективності виробничого процесу як матеріаломісткість, 

собівартість, рентабельність, якість. 

Актуальність дослідження полягає в оптимізації технологічного процесу 

виготовлення шкільної форми на основі встановлення раціональних організаційно-

технологічних схем основних етапів ПРВ в умовах виробничих потужностей малих 

підприємств, можливості впровадження систем автоматизованого проектування, що 

дозволить збільшити продуктивність підготовчо-розкрійних робіт, підвищити якість виробів 

і забезпечити більш економне використання матеріалу. 

Для вирішення поставленого завдання слід виконати наступне: 

- теоретично обґрунтувати стан проблеми виготовлення шкільної форми в Україні 

та за кордоном, охарактеризувати структуру ринку даного асортименту, визначити ступінь 

задоволеності споживачів існуючою пропозицією; 

- проаналізувати модні тенденції щодо одягу для школярів та матеріалів, які 

використовуються для виготовлення даного асортименту; 

- визначити основні вимоги до даного виду одягу та найбільш значущі властивості 

матеріалів, які впливатимуть  на вибір оптимальних організаційно-технологічних схем ПРВ; 

- встановити функціональні можливості автоматизованих систем підготовки та 

розкрою матеріалів в умовах малого та середнього бізнесу. 

Вирішення поставлених питань дозволить оптимізувати  технологічний процес 

виготовлення шкільної форми, забезпечить зменшення собівартості готових виробів і 

відповідно дозволить підвищити конкурентноздатність вітчизняного одягу даного 

асортименту. 
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